Triangle rectangle :

a et b sont les longueurs des

b Périmetre : F=a+&+c | 51és formant I'angle droit et
4= ® b ¢ est la longueur de
. . Aire : 9 I'hypoténuse.
MIL.' m P=atb+c a, b et ¢ sont les longueurs des
. ¢ A= bk cotés du triangle. h est la
~ Aire : 2 longueur de la hauteur
- associée au coté de longueur b.
b
b est la longueur de la petite
Trapeze : base et B est la longueur de la
b A= (&+B)<h grande base. h est la longueur
Aire : 2 de la hauteur de ce trapéze
. qui correspond a la distance
B entre la petite base et la

grande base.

Parallélogramme :

Q h '

Périmetre : £=2x{a+5)

a et b sont les longueurs de
deux cotés consécutifs. h est

Aire : A=bxh la longueur de la hauteur
relative au coté de longueur b.
b
Losange : L. a est la longueur d'un c6té du
a Périmétre : £=4xa losange. d est la longueur de la
D A dx D petite diagonale et D est la
d Aire: =z longueur de la grande
- diagonale.
Rectangle :
Périmétre : £= 2% (a+2) [ qetb sont les longueurs de
. Aire 1 A=axh deux cdtés consécutifs.
b
Carré :

Périmétre : P=4 x¢

Air-e,:1'21:.:7><r::r:2

¢ est la longueur de c6té du
carré.

Cercle ou disque :

Périmetre du cercle :

F=2xmur
Aire du disque :

A=mxrsnr=mxrt

r est la longueur du rayon du
cercle. Le disque est
I'intérieur du cercle.




